

SLUŽBENE NOVINE OPĆINE TINJAN

Tinjan, 28. ožujka 2019.

Broj: 4/2019

Godina: 2019.



IZDAVAČ: OPĆINA TINJAN

UREDNIŠTVO: 52444 TINJAN, TINJAN 2, TEL: 052 626 090

ODGOVORNI UREDNIK: JASMINA CVITAN LAKAČA

IZLAZI: PO POTREBI

WEB: www.tinjan.hr

SADRŽAJ:

OPĆINA TINJAN

II. Općinski načelnik

3. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za Općinu Tinjan za 2018. godini56

II. Općinski načelnik

3.

IZVJEŠĆE

o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Tinjan za 2018. godinu

(ožujak, 2019.)

Temeljem članka 20. stavak 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19), Općinski načelnik Općine Tinjan podnosi Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za prethodnu godinu Istarskoj županiji Upravni odjel za održivi razvoj te isto objavljuje u službenom glasilu na www.tinjan.hr.

1. UVOD

Općina Tinjan smještena je u zapadnom djelu središnje Istre, a nastala je novim teritorijalnim ustrojem Republike Hrvatske cijepanjem bivše općine Pazin. Graniči s Gradom Pazinom i Porečom te Općinama Sv.Petar u Šumi, Žminj, Kanfanar, Lovreč, Višnjan, Karojba, sve u sklopu Istarske županije. U sastavu Općine nalazi se 8 naselja- Brčići, Brečevići, Kringa, Jakovici, Muntrilj, Radetići, Tinjan i Žužići, te 62 podnaselja.

Općina Tinjan zauzima 54 km², a prema popisu stanovništva iz 2011. godine broji 1684 stanovnika. Prosječna gustoća naseljenosti je 31 st/km².

Općinsko vijeće Općine Tinjan je na sjednici održanoj 13.07.2017.godine Odluku o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Tinjan za razdoblje 2017-2010.

2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

Jedinica lokalne samouprave prema važećim zakonskim odredbama dužna je na svom području osigurati:

1. obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s javnom uslugom na način propisan ovim Zakonom i uredbom iz članka 29. stavka 10. ovoga Zakona,

2. odvojeno prikupljanje problematičnog otpada, otpadnog papira i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila, krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i otpada propisanog pravilnikom iz članka 86. stavka 4. ovoga Zakona,
 3. sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada,
 4. provedbu Plana
 5. donošenje i provedbu plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave,
 6. provođenje izobrazno-informativne aktivnosti na svom području,
 7. mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada,
 8. predaju miješanog komunalnog otpada u centar za gospodarenje otpadom sukladno Planu, a sve sukladno Sporazumu koje je Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno potpisati s pripadajućim centrom za gospodarenje otpadom kojim će regulirati međusobne odnose vezane za predaju miješanog komunalnog otpada i
 9. prestanak rada i zatvaranje odlagališta kojim upravlja pravna osoba koja je u vlasništvu jedinice lokalne samouprave te preuzimati miješani komunalni otpad prikupljen iz određene jedinice lokalne samouprave sukladno Odluci iz članka 26. stavka 11. ovoga Zakona.
- (2) Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje jedne ili više obveza iz stavka 1. ovoga članka.

Provedbu navedenih obveza jedinica lokalne samouprave dužna je osigurati na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada.

3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA OPĆINE TINJAN

U važećem Prostornom planu uređenja Općine Tinjan ("Službene novine Općine Tinjan" br. 9/11, 01/16, 02/16-pročišćeni tekst) tekstualno su određene lokacije reciklažnih dvorišta te su i grafički prikazane. Postoje tri lokacije smještaja reciklažnog dvorišta i to:

1. Lokacija Tinjan parkiralište kraj groblja – za izgradnju fiksnog reciklažnog dvorišta odnosno za smještaj mobilnog reciklažnog dvorišta
2. Lokacija Kringa parkiralište kraj igrališta – za smještaj mobilnog reciklažnog dvorišta
3. Lokacija Muntrilj parkiralište kraj groblja – za smještaj mobilnog reciklažnog dvorišta.

Javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, te odvojeno prikupljanje problematičnog otpada, otpadnog papira i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila, krupnog (glomaznog) komunalnog otpada obavlja se na cijelom području Općine Tinjan, u svim naseljima od strane trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin.

Na cjelokupnom području Općine Tinjan ima 1684 stanovnika, a tijekom cijele 2018. godine zabilježen je i veliki broj dolazaka turista te je evidentirano ukupno 70.000 noćenja. Prikupljanje i odvoz otpada redovno se provodi jedanput tjedno u svim naseljima, a tijekom ljetnih mjeseci i dva puta tjedno ovisno o potrebi pojedinog naselja.

4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE TINJAN

Plan gospodarenja otpadom Općine Tinjan za razdoblje 2017 – 2020 objavljen je "Službenim novinama Općine Tinjan" broj 7/17 dana 14.07.2017. godine.

Prethodna suglasnost Istarske županije Upravnog odjela za održivi razvoj na Plan gospodarenja otpadom dana je 09.06.2017. godine.

5. PODACI O PRIKUPLJENOM OTPADU ZA PODRUČJE OPĆINE TINJAN ZA 2018. GODINU

PODACI OPĆINA TINJAN ZA 2018 GODINU
BROJ KORISNIKA (KUĆANSTVO): 572
BROJ POSLOVNIH KORISNIKA: 42
BROJ KUĆA ZA ODMOR: 123
UKUPNA KOLIČINA PRIKUPLJENOG OTPADA:
MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD - 20 03 01 - 330,65t
BIORAZGRADIVI OTPAD - 20 02 01 - 9,13 t
BIONERAZGRADIVI OTPAD - 20 02 03 - 6,88 t
BROJ ZELENIH OTOKA NA PODRUČJU OPĆINE TINJAN : 45
UKUPNA KOLIČINA PRIKUPLJENOG AMBALAŽNOG OTPADA SA "ZELENIH OTOKA":
PAPIR I KARTON - 20 01 01 - 19,52 t
PLASTIKA - 20 01 39 - 6,1 t
STAKLO - 20 02 03 - 6,8 t

VRSTA I KOLIČINA PRIKUPLJENOG OTPADA SA MOBILNOG RECIKLAŽNOG DVORIŠTA (U PERIODU OD 29.10. DO 31.11.2018):
ELEKTRIČNA I ELEKTRONIČKA OPREMA - 20 01 36 - 126,7 kg
ODJEĆA I TEKSTIL - 20 01 10 - 8 kg
LIJEKOVI - 20 01 32 - 0,9 kg
BOJE I LAKOVI KOJE SADRŽE OPASNE TVARI 20 01 27* - 10,4 kg
GLOMAZNI OTPAD - 20 03 07 - 40 kg
KISELINE - 20 01 14* - 3,2 kg
BOJE I LJEPILO - 20 01 28 - 5 kg
Napomena: (*- opasan otpad)

6.

7. PODACI O LOKACIJAMA ODBAČENOG OTPADA I NJIHOVOM UKLANJANJU

Na području Općine Tinjan saniraju se eventualne lokacije divljih odlagališta od strane onečišćivača po pozivu Općine ili od strane Općine.

Općina je uspostavila sustav zaprimanja obavijesti o lokacijama divljih odlagališta putem web stranice www.tinjan.hr gdje je objavljen obrazac pa prijavu podataka o onečišćenim lokacijama. Također je uspostavljen sustav evidentiranja lokacija divljih odlagališta za područje Općine Tinjan, zaposlen je komunalni redar koji redovno prati stanje na terenu i onečišćivače obavještava o njihovim zakonskim obvezama.

8. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA

Općina Tinjan teži uporabi otpada recikliranjem, ponovnom uporabom ili obnovom, odnosno drugim postupkom koji omogućava izdvajanje sekundarnih sirovina ili uporabu otpada u energetske svrhe, te sanaciju otpadom onečišćenog okoliša.

U tu svrhu je zajedno sa Općinama Motovun, Karojba, Lupoglav, Cerovlje, Sveti Petar u Šumi, Gračišće te Gradom Pazinom, temeljem sufinanciranja Fonda za zaštitu okoliša nabavljena zajednička mobilna jedinica za odvojeno prikupljanje otpada- mobilno reciklažno dvorište, koje se prema unaprijed objavljenom rasporedu od strane Usluga d.o.o. Pazin raspoređuje po područjima navedenih jedinica lokalne samouprave.

Općina Tinjan je uključena u Projekt ProEduEko-znanjem do efikasnijeg gospodarenja otpadom iz kojega se financiraju javne tribine i promotivni materijali, oglasi i objave u svrhu edukacije i osvješćivanja stanovništva o potrebi promjene pristupa u odnosu na otpad i zaštitu okoliša.

Sve informacije dostupne su javnosti putem web stranice Općine Tinjan www.tinjan.hr, oglasnih ploča na području Općine Tinjan, a također svoj doprinos očuvanju u zaštiti okoliša daje i dječji vrtić i osnovna škola kroz edukaciju i radionice navedene tematike.

Intencija Općine Tinjan je uključivati se u akcije čišćenja okoliša kao što je Zelena čistaka i sl. te u europske projekte na temu zaštite okoliša.

9. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA

Miješani komunalni otpad prikuplja trgovačko društvo Usluga d.o.o. koje isti putem pretovarne stanice Jelencići sortira i odvozi na županijsko odlagalište otpada Kaštijun.

Istarska županija je uspostavlja integralni sustava gospodarenja otpadom s ključnom građevinom Županijskim centrom za gospodarenje otpadom „Kaštijun“, a u cilju osiguranja ostatnog komunalnog otpada za rad ŽCGO „Kaštijun“ izgrađena je pretovarna stanica Pazin-Jelencići V kojom gospodari trgovačko društvo Usluga d.o.o. Pazin. Navedeno se provodi zajedničkim sufinanciranjem temeljem sporazuma Istarske županije i gradova i općina te sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost.

Na području Općine Tinjan provodi se odvojeno prikupljanje otpada na način da je cijelom području općine osigurano ukupno 45 zelenih otoka na različitim lokacijama i to: Tinjan (blizu kalvarije), Jakovici, Milohanići, Muntrilj (centar), Rajki, Radetići, Kringa (igralište), Mofardini, Brčići (za Pajiće, Juriće, Brčiće), Jurasi (za Duhiće, Jurase), Starići (za Bratoviće, Stariće), Pinčani, Žužići, Brečevići, Banki, Grintovica, Ivetići, Bašići –istok, Šurani (za Picupare, Šurane), Peljaki, Červari (za Červare, Rudiće, Pilare), Tinjan (za Pajce, Jakovce, Tinjan - ispred zgrade općine), Tinjan (blizu županskega stola), Srbinjak (za Srbinjak, Mohori), Kmačići, Pinezići, Terlevići –Frankovići, Ribari, Brinjani (za Brinjani, Zavod), Kučići, Hrvatini, Kringa (ulaz kod ladonje), Tomičini (za Tomičini, Gregi), Pavletići – Gregorci, Danijeli, Jelovci, Milinki, Muntrilj (bočalište), Hlistići, Milotići, Novo naselje Tinjan, Mofardini –Zlatini, Vitasi, Bratovići, Bašići – zapad, Faturi, Radetići, Muntrilj-groblje, Tinjan-groblje, Kringa – groblje

Postavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje metala, plastike i papira, zapremnine po 1100 litara te jedna lokacija (Tinjan-ispred zgrade općine) za prikupljanje tekstila.

U tijeku je postupak nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada za kućanstva putem Fonda za zaštitu okoliša a u sklopu javnog poziva Ministarstva zaštite okoliša i energetike kroz Operativni program „Konkurentnosti i kohezija.

Putem mobilnog reciklažnog dvorišta osigurava se odvojeno prikupljanje korisnog otpada (odgovarajući standardni spremnici grupirani za više vrsta korisnog otpada) npr.stakla, papira,

metalnog otpada, plastike, bio otpada, baterija i slično. Prikupljanje također provodi trgovačko društvo Usluga d.o.o. putem svojih djelatnika.

Glomazni otpad prikuplja se od strane trgovačkog društva Usluga d.o.o. na način da se osigurava veliki otvoreni kontejner zapremine 8m³ prema pozivu korisnika s time da je jedno korištenje godišnje po korisniku bez naknade.

Za gospodarenje građevinskim otpadom koriti se lokacija odlagališta Lakota na području Grada Pazina.

10. ZAKLJUČAK

Općina Tinjan je tijekom 2018. godine ostvarila gotovo sve ciljeve i akcije planirane Planom gospodarenja otpadom, te u skladu sa financijskim mogućnostima i potrebama stanovništva nastoji redovno ispunjavati svoje zakonske obveze kao i pratiti standarde trendove u području zaštite okoliša. Tako je na području Općine uspostavljen sustav novi sustav prikupljanja miješanog komunalnog otpada, odvojenog prikupljanja drugog otpada po vrstama (za ponovnu upotrebu), postavljeni su zeleni otoci za područje svih naselja, u tijeku je nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada za kućanstva, u funkciji je mobilno reciklažno dvorište, redovno se prati stanje na terenu te se u slučaju potrebe saniraju lokacije divljih odlagališta, provode se mjere potrebne za ostvarenje ciljeva smanjenja ili sprječavanja nastanka otpada, vrši se izobrazba i podizanje svijesti stanovništva o potrebi odvajanja otpada i zaštiti okoliša.

KLASA:351-01/19-01/01

URBROJ: 2163/04-01-01-19-1

Tinjan, 28.03.2019.godine

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE TINJAN

Goran Hrvatin v.r.